	


POKYN K POSTUPU PŘI KONÁNÍ SŇATEČNÝCH OBŘADŮ              

OD  27.  PROSINCE 2020
V návaznosti na usnesení vlády ČR č. 957 ze dne 30. září  2020, kterým vláda v souladu s čl. 5 a 6 ústavního zákona č. 110/1998 Sb., o bezpečnosti České republiky, vyhlásila pro území České republiky z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru na území České republiky nouzový stav ve smyslu § 5 písm. a) až e) a § 6 zákona č. 240/2020 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, pro řešení vzniklé krizové situace, rozhodla o přijetí krizových opatření, tímto ve smyslu ust. § 5 písm. c) a § 6 idst. 1 písm. b) krizového zákona.
S účinností od 27. prosince 2020  je možné konat sňatečné obřady v počtu maximálně  15 osob. Do tohoto počtu se započítávají i snoubenci, oddávající, matrikář a tlumočník účastnící se obřadu v zákonem stanovených podmínkách. Toto početní omezení platí na vnitřní i venkovní svatby.
Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví ze dne 30. listopadu 2020, č.j.: MZDR 15757/2020-42/MIN/KAN, stanoví pravidla pro nošení ochranných prostředků dýchacích cest.   Snoubenci a  osoby účastnící se obřadu (svatebčané, oddávající, matrikářka, tlumočník atd.) nemusí mít v průběhu sňatečného obřadu ochranné prostředky dýchacích  cest, a to bez ohledu na to, zda se obřad koná ve vnitřních nebo vnějších prostorách.
Budou-li se ale tyto osoby pohybovat ve vnitřních prostorách, kde vykonávají činnost orgány veřejné moci (v budově obecního/městského úřadu), i mimo dobu obřadu/dobu fotografování, povinnost nosit roušky se v této situaci na ně vztahuje.

Skutečnost, že uvedené osoby mít roušky nemusí, neznamená, že je mít nesmějí. Kdokoliv bude chtít mít roušky, mít je samozřejmě může. V případě osob se zvýšeným zdravotním rizikem nošení roušek doporučujeme. 
Pokud by si snoubenci výslovně přáli, aby oddávající a matrikářka měli v průběhu obřadu roušky (např. kvůli zdravotnímu stavu jednoho/obou z nich),  bude snoubencům vyhověno.
Dále je nezbytné dodržovat hygienu rukou. Podání ruky ke gratulaci je možné pouze po vzájemné dohodě všech dotčených osob. V případě podání rukou je následně nutno je dezinfikovat. 

S ohledem na situaci v jednotlivých regionech mohou krajské hygienické stanice a Hygienická stanice hl. m. Prahy vydávat svá nařízení, kterými upravují další podmínky ve svém správním obvodu.
Více informací na webových stránkách Ministerstva zdravotnictví a webových stránkách příslušné hygienické stanice.
